ITANEITIZXTHMIO AYTIKHX MAKEAONIAX
TMHMA MAGHMATIKQON
09/09/25 - E€etaléuevo madnpa: “Zvvnberg Awdopirés Etonoes” (MY 33)

OEMA 1 [1/10]
Xpnopomotdvtag ) uébodo ywplopod Twv uetaBinTwy, Ppeite Moyt eblowon: y' /Ty = x +4.

OEMA 2 [1/10]
Na Moete ™ ypapuxy ebiowon: v + 2sin(2z)y = 2sin(2x), y(n/2) = 3.

OEMA 3 [1/10]

Noa Bpeite Abom yio 1y ekiowom tomov Bernoulli: 3 + £ — /y = 0.

OEMA 4 [1/10]

No Bpeite Mo Yoty eblowon tomov Riccati: v + 2y — xy? = 1.

OEMA s [1/10]

Ymoloyiorte Tovg 2 TpwTOVG Spovg TG TPoTEYYLTTIKAG akorovBiag Tov Picard yia o wpéBAnma apytcwv
vy = x — y?, y(0) = 0.

OEMA 6 [1/10]

e oL TepLoyy] TG apxticng ovvBAKYG Tov ToL ouvodevel, eeTdoTe T TaparkATe TPOBAAATA APYLKWY TIUGY
Wg TPOG TNV VTTapEy-uovadikdyta Ahoewy.

(1) v = 2sin(3zy),z € R,xuw  y(0) = 2025,
(i1) y = ay?’?, x € [0,00),xau  y(0) = 0.

®EMA 7 [1/10]
Na Bpeite 6heg Tig Moewg g elowons: y” — 6y’ + 8y = 3cos .

OEMA 8 [2/10]

Na Ppeite 6heg Tig Moewg g elowone: zy” —y + (1 — x)y = 4xe”, x > 0.
®EMA 9 [1/10]

Na Bpeite un otabepn Aoyt ebiowon y” = (1 — y)y'.
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